



Г О Д И Ш Е Н Д О К Л А Д

за дейността на

“Гранд Енерджи Дистрибушън ”ЕООД

през 2023 г.

СЪДЪРЖАНИЕ:

1. Увод
2. История, учредяване и създаване на дружеството.
3. Кратък преглед на състоянието на пазара
 - анализ на конкуренцията
 - държавна политика към дейността
4. Организационна структура, клонова структура и нефинансова информация.
5. Организация на дейността, бъдещо развитие на дружеството.
6. Финансов отчет и анализ, рисковете пред дружеството.
7. Информация за участие на членовете на управителния съвет в управлението на други дружества.
8. Допълнителна информация във връзка с Наредба 2 от 17.09.2003 г. на КФН

Увод

“Гранд Енерджи Дистрибушън ” ЕООД е еднолично дружество с ограничена отговорност, създадено през м. Юли 2010 год., със седалище и адрес на управление: гр. София, индустриална зона Орион ул. 3020 ет.4. Компанията е собственост на „Стоименов Трейдинг“ ЕООД. Законът за енергетиката разкри възможности за рационализиране потреблението на енергия, енергийния баланс на страната, както и участие на частни инвеститори в производството, разпределението и търговията с електрическа енергия. Това дава възможност дружеството активно да развива и разширява дейността си на свободния електроенергиен пазар като “търговец на електрическа енергия”. Успешното реализиране в този смисъл предполага задълбочено познаване на структурата на пазара, участниците, характера на сделките, правилата при сключване на договорите за покупко-продажба. Към момента дружеството не е в отлично финансово състояние. Разкриването на възможности води и до големи рискове. С Решение 241/14.02.2024 г. СГС в производство по чл.625 ТЗ открива производство по несъстоятелност с назначаване на временен синдик Валери Петров Анчев. Указва срок на всички кредитори които да предявяват своите вземания.

История, учредяване и създаване на дружеството.

„Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД по правно – организационната си структура е еднолично дружество с ограничена отговорност. Регистрирано е по реда на Търговския Закон, вписано в търговския регистър от Агенция по вписванията на 27.07.2010 г. като дружество с ограничена отговорност и преобразувано в еднолично дружество с ограничена отговорност на 12.09.2012 г. ЕИК 201208860 със седалище и адрес на управление: гр. София 1360, Индустриална зона „Орион“, ул. „3020“ №34, ет.4.

Предметът на дейност на дружеството включва: търговия с електроенергия и енергоносители, инвестиционна дейност, реконструкция и експлоатация на обекти в сферата на енергетиката и др.

Капиталът на „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД е в размер на 5 010 000 лева.

Дружеството се представлява от Станислав Георгиев Стоименов.

„Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД упражнява дейност като търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група в условията на лицензия № Л-349-15/17.01.2011 г., изменена с решения на ДКЕВР № И1-Л-349 от 28.11.2014 г. С решение № И2-Л-349/06.02.2020 г., с което продължава срока на лицензия № Л-349-15 от 17.01.2011 г. за дейността „търговия с електрическа енергия“, издадена „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД с 10 (десет) години, считано от датата на изтичане срока на лицензията – 17.01.2021 г. Към момента е изпратено писмо до КЕВР за уведомление за настъпилите събития с дружеството.

Кратък преглед на състоянието на пазара

С цел диверсифициране на рисковете свързани с несигурността на доставките на електрическа енергия и най-вече по отношение на покупната цена на енергията от страна на „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД, дружеството предприе действия за гарантиране на минимални количества енергия за по - голям период от време.

Основни доставчици на електрическа енергия за 2023 г дружеството няма сделки с ел. Енергия.

Организация на дейността, бъдещо развитие на дружеството

Дружеството няма клонове или поделения. Към момента персоналет на „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД възлиза на 2 човека от които:

- Административно - управленски персонал – 2 човека;

Ръководството на дружеството се осъществява от Управител. Неговата отговорност и задължения най-общо обхващат:

- Формулиране и актуализиране на политиката и целите и тяхното оповестяване;
- Определяне на необходимите процеси за функционирането, поддържането и подобряването на управлението, необходимата последователност и взаимодействие;
- Определяне на организационната структура, компетентностите, отговорностите и пълномощията на персонала;
- Определяне на стратегии за развитие и подобрене на дейността на отделите – разработване на конкретни измерими цели по качеството;
- Осъществяване на контрол при изпълнение на основните и текущи дейности в дружеството;
- Осигуряване на необходимите финансови, човешки и материални ресурси за постигане на целите;
- Създаване на работна среда, която стимулира трудовото участие, мотивацията и усъвършенстването на служителите и др.

Финансово счетоводен отдел – създаване на отчетите на дружеството.

- Част от дейностите, съпътстващи бизнеса дружеството възлага на външни изпълнители. Изнесените извън организационната структура на дружеството дейности са свързани с всички видове правни консултации и въпроси.

Наличният персонал е недостатъчен, така че да обезпечавя търговската дейност на дружеството.

Финансов отчет и анализ, рисковете пред дружеството.

Период	2023 г.	2022 г.
Показатели (хил.лв.)		
Приходи от продажби стоки	0	0
Нетна печалба (загуба) общо	(15 549)	(110 617)
Нетна печалба от основна дейност	0	0
Активи	529 172	512 168
Разлики от операции с финансови активи и инструменти	0	(117,402)
Рентабилност на продажбите на продукцията, стоки и услуги от основна дейност	0%	0%
Възвращаемост на активите	(2.86)%	(22)%

Наблюдава се запазване на отрицателния тренд на рентабилността на продажбите на стоки и услуги и възвращаемостта на активите. В средносрочен план дружеството може да изпитва затруднения в разплащанията си.

Вътрешен източник на средства за дружеството е собствения капитал в размер на (207 392) хил. лв. Собственият капитал към края на отчетния период, включвайки основния капитал, финансовия резултат.

За разглеждания период от 01.01.2023г. до 31.12.2023 г. общият размер на приходите на дружеството са в размер на 17 318 хил. лв. при 19 674 хил. лв. за 2022 г.

Разходите по осъществяване на цялостната дейност са в размер на 28 252 при 142 582 хил. лв. за 2021 г.

Финансовия резултат към 31.12.2023 г. е загуба – в размер на (15 549) хил. лв. при загуба (122 908) хил. лв. за 2022 г. преди данъчно облагане или загуба (15 135) хил. лв. при загуба (110 617) хил. лв. за 2022 год. след данъчно облагане.

ОСНОВНИ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНО „Гранд Енерджи Дистрибушън” ЕООД

Дейността на всяко едно дружество е изложена на определени рискове, които оказват въздействие върху резултатите му. Рисковете, на които е изложена дейността на дружеството, са разгледани по-долу.

Лихвен риск

Лихвеният риск е свързан с възможността лихвените равнища, при които емитентът финансира своята дейност, да се увеличат и в резултат на това нетните доходи на компанията да намалее. Макар лихвеният риск да е част от риска, свързан с макросредата поради това, че основна предпоставка за промяна в лихвените равнища е промяна в макроикономическото състояние като цяло, компанията може да предприеме мерки за намаляване на влиянието на евентуално повишаване на лихвените равнища. „Гранд Енерджи Дистрибушън” ЕООД управлява лихвения риск посредством балансирано използване на различни източници на финансиране. Към момента дружеството изпитва трудност да обслужва дължимите си лихви.

Бизнес риск

Бизнес рискът или още наречен отраслов риск, е свързан със състоянието и тенденциите в развитието на отрасъла. Бизнес рискът се определя от особеностите на отрасловите суровини и материали, конкуренцията в сектора, наличието и цената на специалистите, еластичността на търсенето на продукцията, достъпа до финансиране, технологиите и рентабилността на сектора.

Секторът, в който оперира „Гранд Енерджи Дистрибушън” ЕООД е енергетиката. За тази индустрия е характерна по-малка цикличност в сравнение с други отрасли на икономиката. Въпреки това на сектора се отразява промяната в покупателната способност на населението, която беше понижена в последните години в следствие на кризата. Извършващото се реструктуриране на икономиката през последните години, повишаването на енергийната ефективност и световната финансова криза доведоха до тенденция за намаляване на потреблението на електроенергия.

Специфичен фирмен риск

Специфичният фирмен риск е свързан с естеството на дейност на Дружеството. За всяко дружество е важно възвращаемостта от инвестираните средства и ресурси да съответства на риска, свързан с тази инвестиция. В отчета са посочени финансови инструменти по които дружеството генерира

огромни задължения. Същите могат да затруднят бъдещите действия на дружеството.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ В УПРАВЛЕНИЕТО НА ДРУГИ ДРУЖЕСТВА

Към 31.12.2023 г. управителя на дружеството не извършват друга дейност и не участват в дружества с които „Гранд Енерджи Дистрибушън“ ЕООД има сделки.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Информация в стойностно и количествено изражение относно основите категории стоки, продукти и/или услуги, с посочване на техния дял в приходите от продажби на дружеството като цяло и промените, настъпили през отчетната финансова година.

Приходите на дружеството се формират основно от продажба на електрическа енергия на вътрешен и външен пазар.

Основни клиенти на дружеството с дял надхвърлящ 10% от общия обем на постъпленията от продажби:

Клиент	Дял
няма	

Основни доставчици :

Доставчик	Дял
няма	

През 2023 година доставчик е адвокатско дружество което води дела срещу претенции към дружеството.

Дружеството не е публикувало прогнозни резултати за 2023 г.

Информация за основните характеристики на прилаганите от дружеството в процеса на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система за управление на риска.

В дружеството има утвърдена практика за периодичен анализ и обсъждане на текущите финансови резултати от дейността, с оглед осигуряване на изпълнение на бизнес-програмите и прецизен анализ на възможностите за осъществяване на бъдещи инвестиционни проекти.

Външния одит на дружеството се извършва от регистрирано одиторско дружество ЕКОВИС ОДИТ БЪЛГАРИЯ ООД.

Факти и обстоятелства, подлежащи на разкриване относно финансовото състояние за 2023 г.

1. *Информация за промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството.*

С решение на 14.02.2024 г. бе открито производство по несъстоятелност по реда на чл. 625 от ТЗ.

2. *Информация за откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството.*

Няма такива.

3. *Информация за сключване или изпълнение на съществени сделки. Както и сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия.*

Няма такива.

4. *Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.*

Няма такива.

5. *Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната.*

През периода е избран одитор на дружеството Ековис одит България ООД с отговорен одитор Георги Тренчев.

6. *Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството.*

Има такива :

	ИЩЕЦ/ЖАЛБОПОДАТ ЕЛ	ДЕЛО №	СЪД	ПРЕДМЕТ	ДЕЛО № (ВЪЗЗ., КАС.)	НАСТОЯЩ СТАТУС
1	ЕСО ЕАД	т.д. № 1807/2023 г.	ВКС	Форсмажор	*	Насрочено за разглеждане на 03.04.2024 г.
2	БДЖ Пътнически превози	т.д. № 613/2023г.	САС	Задължение по фактура за доставена и потребена, но неизплатена ел. енергия	*	Чака решение

3	ТД на НАП "Големи данъкоплатци и осигурители"	14143/2022 г.	РС - СОФИ Я	Обжалва се НП № F650972 от 27.09.2022 г.	*	Чака решение
4	НАП	адм.д. № 6710/2022 г.	АССГ	Обжалва се Ревизионен акт Р-2900292000215 2-091-001 от 09.03.2022г.	адм.д. № 10075/2023г. ВАС	Отменя РА на първа инстанция. Насрочено за разглеждане пред ВАС на 02.04.2024 г.
5	НАП	адм.д. № 5713/2022 г.	АССГ	Обжалва се Ревизионен акт Р-2900292100349 0-091-001 от 16.02.2022г.	адм.д. № 6817/2023г. ВАС	Отменя РА и на двете инстанции
6	НАП	адм.д. № 6280/2023 г.	АССГ	Обжалва се Ревизионен акт № 2900292200334 8-091-001 от 07.12.2022 г	*	Насрочено за разглеждане на 26.02.2024 г.
7	НАП	адм.д. № 6324/2022 г.	АССГ	*	Адм.д. № 7629/2023г. ВАС	Чака решение

ИЩЕЦ	ПРЕТЕНДИРАНИ СУМИ	ДЕЛО №	РЕЗУЛТАТ
Топлофикация - Враца ЕАД	лихви 135 713.73 лева	ВАД №321/2021	Уважен иск
Топлофикация - Враца ЕАД	неустойки 1 448 890.81 лева	ВАД №334/2021	Уважен иск
Топлофикация - Враца ЕАД	главници 3 299 252.74 лева	ВАД №333/2021	Уважен иск
Топлофикация - Бургас АД	неустойки 3 255 233.17 лева	ВАД №318/2021	Уважен иск
Топлофикация – ВТ АД	неустойки 783 856.41 лева	ВАД №317/2021	Уважен иск
Топлофикация - Габрово ЕАД	лихви 9 539.89 лева	ВАД №320/2021	Уважен иск
Топлофикация - Габрово ЕАД	неустойки 180 359.13	ВАД №332/2021	Уважен иск
Топлофикация – Перник АД	главници 5 811 958.54 лева	ВАД №323/2021	Уважен иск
Топлофикация – Плевен АД	лихви 324 784.33 лева	ВАД №328/2021	Частично уважен иск
Топлофикация – Сливен ЕАД	лихви 453 046.32 лева	ВАД № 330/2021	Уважен иск
Топлофикация – Сливен ЕАД	неустойки 2 733 110.76 лева	ВАД № 322/2021	Уважен иск
Топлофикация – Сливен ЕАД	главници 4 063 472.33 лева	ВАД № 325/2021	Уважен иск
Брикел ЕАД	лихви 4 162.61 лева	ВАД № 319/2021	Уважен иск

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество.

Няма такава.

8. Информация за сделки, извънбалансов характер които да са с съществени за Дружеството.

Няма такива.

9. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлаганите ценни книжа.

Няма

УПРАВИТЕЛ

/Станислав Стоименов /

02.03.2024 г. гр. София